

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

15 СЕН 1982

Театр

Сегодня завершает творческий отчет перед москвичами Комсомольский-на-Амуре драматический театр.

Две недели длились гастроли коллектива, на афише которого с именами дальневосточных авторов соседствовали и имена московских драматургов. Пьесой одного из них, Н. Мирошниченко, «Испытай себя любовью», посвященной полувековому юбилею Комсомольска-на-Амуре и написанной специально для данного театра, открылся творческий отчет гостей.

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

А завершаются выступления, проходившие на сцене Театра имени Ленинского комсомола, спектаклем, премьера которого состоялась в столице: «Амур-батюшка» по одноименному историческому роману Н. Задорнова (инсценировка сделана сыном писателя М. Задорновым).

За время гастролей гости сыграли 16 представлений.